

市民热线

6688 6688

瑞安网 : www.66ruian.com

2012年1月 8日
星期日 辛卯年十二月十五
总第4605期 今日8版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



拓海烤虾

服务热线: 400-887-2585

市十五届人大一次会议举行第二次全体会议

听取叶世林作的《市人大常委会工作报告》、张毅作的《市人民法院工作报告》和王美鹏作的《市人民检察院工作报告》



叶世林在作报告

本报讯 (记者 陈希林/文 特约记者 管陶 记者 孙凜/图) 瑞安市第十五届人民代表大会第一次会议昨天上午在市政会议中心大会堂举行第二次全体会议。

本次大会执行主席陈建明、叶世林、李无文、陈胜峰、方晖、徐琮琦、张本锋、林济晚、姚松鹤、江小娜、王建东、江孟甫、金爱忠、薛小平、李国民、张中海、周佐胜、林伟光、周晓华、虞峰云在主席台前就座。大会执行主席、市人大常委会副主任姚松鹤主持会议。主席团全体成员及特邀人员在主席台就座。

大会分别听取了市人大常委会主任叶世林所作的《市人大常委会工作报告》、市人民法院代院长张毅所作的《市人民法院工作报告》和市人民检察院检察长王美鹏所作的《市人民检察院工作报告》，会议还以举手表决的方式通过了总监票人、副总监票人名单。

叶世林在报告中说，五年来，在中共瑞安市委的领导下，本届常委会坚持以科学发展观为统领，以贯彻落实监督法为主线，依法行使各项职权，着力提高工作实效，共召开常委会会议47次、主任会议83次，听取和审议“一府两院”各项工作报告124个，组织开展调研、视察和执法检查活动179次，作出重大事项决议、决定54项，依法任免国家机关工作人员420人次，有效发挥了地方国家权力机关的作用，为服务科学发展大局、推进民主法治建设、维护社会和谐稳定作出了积极贡献。主要包括三个方面内容：一是强化监督工作，着力增强监督实效；二是做好代表工作，充分发挥代表作用；三是加强自身建设，不断提升履职能力。叶世林说，回顾这五年，我们深刻体会到，做好新形势下的地方人大工作，必须始终坚持党的领导，把握正确政治方向；必须坚持民主法治，明确人大根本任务；必须坚持与时俱进，适应形

势发展要求；必须坚持以人为本，关心民生热点问题。

叶世林在《报告》中指出，今后五年是瑞安加快科学发展、转型发展的关键阶段，也是全市打造品质之城、建设幸福瑞安，向现代化大城市宏伟目标奋力迈进的重要时期。新的形势和任务，对即将在本次会议上选举产生的市十五届人大常委会的工作，提出了新的要求。新一届常委会要在市委的坚强领导下，在历届常委会打下的坚实基础上，进一步定好位、学好法、履好职、用好权、塑好形，努力提高决定重大事项的科学性，增强监督工作的时效性，激发人大代表履职的积极性，推动我市人大工作迈上新台阶。

张毅在《市人民法院工作报告》中说，过去五年，市人民法院紧紧围绕“为大局服务，为人民司法”的工作主题，深入推进“三项重点工作”，充分发挥审判职能，为我市社会和谐稳定和经济转型发展提供强有力的司法保障。五年来，受理各类案件共68200件，办结66511件，收结案数居温州各基层法院之首。其中2011年收案16703件，办结15809件，收结案数在全省103个法院中名列第4位，再创历史新高。

关于今后五年的工作思路，张毅说，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，深化“三项重点工作”，着力建设“服务型、高效型、创新型、公信型、学习型”法院，争创全省优秀法院，为“打造品质之城、建设幸福瑞安”，为实现我市“十二五”规划宏伟目标提供更加有力的司法保障。

王美鹏在《市人民检察院工作报告》中说，2007年以来，市人民检察院紧紧围绕我市经济社会发展大局，深入贯彻落实科学发展观，着力推进“三项重点工作”，坚持“理性、平和、文明、规范”的执法理念，全面履行法律监督职能，为瑞安经济社会发展提供了有力的司法保障。五年来共批准逮捕12417人，提起公诉13803人；共立案查办贪污贿赂、渎职侵权犯罪

案件99件133人，为国家挽回经济损失共1500多万元；对侦查机关应当立案而不立案的，监督立案61人。

关于今后五年的工作思路，王美鹏说，深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕市委有关转型发展和上级检察机关的各项工作部署，以维护人民合法权益、维护社会公平正义、促进经济社会发展为根本目标，以深化“三项重点工作”为着力点，坚决贯彻执行省人大常委会《关于加强检察机关法律监督工作的决定》，全面加强检察机关法律监督工作和自身建设，力争跨入全国模范检察院行列，为我市顺利实施“十二五”规划纲要作出新的贡献。



张毅在作报告



王美鹏在作报告

市政协十二届一次会议收到提案292件 66件提案优先予以立案

本报讯 (记者 金邦寅) 截至1月6日下午17时，政协瑞安市第十二届委员会第一次会议提案组共收到提案292件。其中，党派、团体提案63件，是历年来集体提案最多的一次；委员个人和联名提案229件。参与提案的委员226名，占委员总数的61%。

据悉，此次大会提案是直接在市政协网上操作的，委员们在网络上撰写提交提案，并可对提案进行修改、查看查询、进行网上面商、填写满意度评价等。加快产业结构调整和经济增长方式转变、完善公共服务体系、建设社会主义新农村、构建和谐社会是本次大会提案中最为关注的内容。

据大会提案组介绍，本次会议

提案内容丰富，涉及我市社会主义经济建设、政治建设、文化建设和社会建设的各个领域。经初步归类，其中有关经济科技方面的提案73件，占提案总数的25%；城交环旅方面的提案75件，占25.7%；教文卫体方面的提案73件，占25%；社会法制及其他方面的提案71件，占24.3%。

提案组认为，大多数提案选题科学，紧扣中心，贴近民情，有情况、有分析、有具体建议，具有一定的科学性、前瞻性和可行性。特别是党派、团体的提案，分析问题深刻，对策建议具体，操作性较强，质量较高。经初步审查，对明确易定的66件提案优先予以立案。

聚焦六项战略举措

打造更有魅力文化强市 构建幸福安康和谐社会

4、5版

瑞祥新区经济适用住房后日摇号

3版



捣年糕写春联 体味幸福生活

昨日，安阳街道育才社区举办“迎新春，祈祝福”传统文化活动，采用石臼手工捣年糕1750公斤，以传统毛笔书写春联500多幅，免费赠送给社区居民，让居住在高楼中的城市居民感受传统的年味，体味幸福生活。

(记者 庄颖昶)

责任编辑:庄颖昶 编辑:李群 电子信箱:rarbj@126.com